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ECKKOMBINATION SANTA ROSA
Bezug Sitz und Rücken Stoff Cord Lincoln kupfer, Korpus 
Stoff Miranda kupfer, Metallfuß schwarz matt, best. 
aus: Longchair mit Armteil links und 2-Sitzer mit Armteil 
rechts, inklusive 3x Schwenkrücken und 3x Nieren-
kissen, Stellmaß ca. 199 x 307 cm. Bezug: 100% Polyester. 
0221003680

Inklusive 3x Schwenkrücken 
und 3x Nierenkissen

TOP-SELLER
KAUF ICH HIER

1.499.-
Eckkombination

PREISKNALLER

1) Mehr Infos siehe Seite 3

19%
GESCHENKT

MwSt.
1)

Möbel · Polster · Betten · Küchen
Nur 

für kurze 
Zeit!
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ECKGARNITUR
Bezug Cord aqua, 100% Polyester, Metallfüße, 
Rücken echt, Schenkelmaß ca. 306 x 197 cm, 
inkl. Rückenkissen. Ohne Zier- und Nierenkissen. 
1060002382  VS-MP1028

COUCHTISCHSERIE
Deck- und Ablageplatte Sicherheitsglas 
schwarz lackiert, Gestell Metall schwarz, 
auf Rollen.  M2 Paris

POLSTERECKE 
Bezug Tessuto Gelb, 100% Polyester, Füße Metall 
schwarz pulverbeschichtet, Maße ca. 277 x 94 x 
162 cm, inkl. 4 Rückenkissen. Ohne Zierkissen  
und Decke. 1271000580  Baggio

COUCHTISCH 
Maße B/H/T 
ca. 40 x 51 x 40 cm.
0494015380

Sessel drehbar!

PREISKNALLER

1.199.-
Eckgarnitur

PREISKNALLER 

949.-
PREISKNALLER 

Polsterecke

TREND
Cord

249.-
Loungestuhl 

REGAL
Wildeiche Nachbildung, 
Gestell Metall schwarz 
matt pulverbeschichtet 
rau, Maße B/H/T ca. 
77 x 185 x 35 cm.  
0778003808  Seaford

139.-

79.95

89.95

SOFORT VERFÜGBAR!
Solange der Vorrat reicht.

LOUNGESTUHL  
Stoffbezug (100% Polyester),  
ca. 80 cm breit. 
0778004100  Blizzard

COUCHTISCH  
Maße B/H/T ca. 75 x 51 x 75 cm.  
0494015300

ROLLBARE COUCHTISCHE –
SCHÖN KOMFORTABEL

Inklusive  
4 Rückenkissen!

2

Jetzt MwSt. sparen!

STEUERFREI SHOPPEN
bei Möbel- und Küchen-Neubestellungen
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INDIVIDUELLE 
AUSWAHL

 Sitzhärten
 Sitzhöhen
 Fußdesign
 Nahtvarianten

WOHNLANDSCHAFT MM-ZE1049 
Bezug Stoff Deluxe zimt mit beigefarbener Kontrastnaht, Metallfuß alufarbig, best. aus: Canapé mit Armteil links, 2-Sitzer ohne 
Armteile, Rücken Spannstoff, 1-Sitzer-Kombielement mit Anstellhocker rechts. Stellmaß ca. 173 x 290 x 203 cm. Bezug: 100% 
Polyester. Ohne Zierkissen.  0864003682

Kopfstütze,
gegen Mehrpreis 

je 

PASSENDER 
RELAX-SESSEL 
drehbar, inklusive  
manuelle Relax-
funktion, B/H/T ca. 
71 x 110 x 83 cm.
0864002981  
MM-ZE1062 

WOHNLANDSCHAFT MM-ZE1126
Bezug Stoff Amira silver, Metallfuß schwarz, best. aus: Canapé mit Armteil links, 2,5-Sitzer-Anbauelement und 1,5-Sitzer-Kombielement 
mit Anstellhocker rechts, Schenkelmaß ca. 179 x 333 x 220 cm. Ohne Zierkissen und Decke. Bezug: 100% Polyester.  0864000180

INDIVIDUELLE 
AUSWAHL

 Sitzhöhe
 Fußdesign

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

2.299.-
Wohnlandschaft

119.-

1.199.-

1.599.-
Wohnlandschaft

PREISKNALLER

3

STEUERFREI SHOPPEN

1) Während der Aktion erhalten Kunden einen Rabatt, der der Mehrwertsteuer von 19% entspricht. Der effektive Preisnachlass beträgt 15,97% des Netto-Preises. Beispiel: der Verkaufs-

preis ist 100,- €, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97 €. Aus gesetzlichen Gründen kann die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen werden. Auf der Rechnung wird daher 

weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf der Rechnung ausgewiesenen Mehr-

wertsteuer-Anteils zu verlangen. Der Preisvorteil gilt bei Möbel-Neubestellungen. Ausgenommen Artikel, die in unseren aktuellen Prospekten, Anzeigen und Mailings beworben werden. 

Ausgenommen Ekornes, Erpo, Flexa, Flexiline, Freistil, Gaderform, Interliving, Koinor, Moll, Musterring, Paidi, Ruf Betten, Rummel, Schöner Wohnen, Sieger Exklusiv, Sieger Tischfreiheit, 

Stokke, Stressless, Svane, Tempur, Venjakob, Matratzen und preisgebundene Markenware. Vorteil nicht anrechenbar auf bestehende Kaufverträge, reduzierte Artikel, Sonderpreise, 

Dauertiefpreise und Preisknaller. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. Nicht mit anderen Aktionen/Rabattaktionen kombinierbar. Gültig bis 22.02.2025

19%
GESCHENKT

MwSt.
1)

· Möbel 
· Polster 
· Betten
· und mehr Nur 

für kurze 
Zeit!
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ECKKOMBINATION CAROLINE 
Bezug Stoff Longlife sand, Metallfuß schwarz, best. aus Sofa groß mit Seitenteil links, inkl. 2x Sitztiefenverstellung 
und Longchair mit Seitenteil rechts, inkl. 1x Sitztiefenverstellung, Stellmaß ca. 312 x 180 cm. Bezug: 62% Polyacryl, 
35% Rolefin, 3%Polyester. Ohne Zierkissen. 0681002780

RICHTIG 
SITZEN

Ortho-
pädisch 

POLSTERGARNITUR ORTHOSEDIS 4.0 
Bezug Sofia clean anthrazit, Metallfuß schwarz matt, best. aus 2x 2-Sitzer, 
Rücken Spannstoff. Bezug: 85% Polyester, 15% Polyamid. 2-SITZER Maße 
B/H/T ca. 192 x 108 x 97 cm. 2-SITZER Maße B/H/T ca. 172 x 108 x 97 cm. 
0935002682.  RELAXSESSEL ORTHOSEDIS 4.0 Bezug Sofia clean anthra-
zit, Metallarmteil schwarz matt, manuell verstellbar, Maße B/H/T ca.  
70 x 113 x 85 cm. Bezug: 85% Polyester, 15% Polyamid. 0935002699

Inklusive manueller 
Rückenverstellung
an allen Elementen!

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

2.799.-
Eckkombination

949.-
PREISKNALLER 

2-Sitzer, ca. 172 cm breit

999.-2-Sitzer, 
ca. 192 cm breit1.199.-Relaxsessel

4

Jetzt MwSt. sparen!

STEUERFREI SHOPPEN
bei Möbel- und Küchen-Neubestellungen
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Höhen-
verstellbar
von 47 
bis 65 cm

DREH-
BAR

POLSTERGARNITUR SK239 COAST PREMIUM
Bezug Leder Vicenza cognac, Metallkufe schwarz matt, inkl. manueller Rückenverstellung  
an allen Elementen. 2,5-SITZER Maße B/H/T ca. 186 x 87-109 x 94-112 cm. Ohne Zierkissen.  
0252002480 3-SITZER best. aus 1,5-Sitzer mit Armteil links und 1,5-Sitzer mit Armteil rechts,  
Maße B/H/T ca. 210 x 87-109 x 94-112 cm. Ohne Zierkissen und Decke.  0252002499

COUCHTISCH 1019  
Platten Parsolglas grau/anthrazit obere drehbar,  
Gestell Metall anthrazit metallic, Zwischenstück  
seidengrau, Bodenplatte Schliffoptik, rollbar,  
Maße B/H/T ca. 110 x 36-43 x 60 cm.  0787005300

COUCHTISCH 5655  
Oberplatte und Ablage Parsolglas grau, Gestell Wild-
eiche bianco, Wangen massiv, Bodenplatte furniert, 
Metallteile anthrazit metallic, rolllbar, höhenverstell-
bar um bis zu 18 cm durch Hydro-Lift-Mechanik, Maße 
B/H/T ca. 100 x 47-65 x 60 cm.  0787005700

1.899.-

SOFA JUSTB! PM100
Leder Mercury black, Metallfuß schwarz matt. B/H/T ca. 
242 x 67/88 x 107-123 cm, Sitzhöhe ca. 47 cm, Sitztiefe  
ca. 62-96 cm. Ohne Zierkissen und Decke.  3252000181

LEDER DER  
SPITZENKLASSE

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

1.799.-
2,5-Sitzer, ca. 186 cm breit

3-Sitzer, ca. 210 cm breit

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

2.899.-
Sofa

699.-

749.-

Inklusive Kopfteilverstellung 
an allen Elementen

ECHT
LEDER

ECHT
LEDER

5

STEUERFREI SHOPPEN 19 MwSt.% GESCHENKT
 1) Mehr auf Seite 3

1)
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INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

2.199.-
Garnitur

 GEMÄSS QUALITÄTS PASS   

 

JAHRE
GARANTIE

WOHNKOMBINATION YONNA
Korpusse aus weiß lackierter massiver 
Birke, Innenausstattung wie z. Bsp. Rück-
wand und Einlegeböden aus massiver 
Kerneiche natur gebürstet, Lamellen aus 
Kerneiche natur sandgestrahlt mit 2 Glas-
böden. B/H/T ca. 334 x 215 x 49/24 cm. 
Inkl. Beleuchtung.  4313000181

ESSTISCH EASY
Eiche rustico hell furniert, Bodenplatte Metall 
anthrazit matt. B/H/T ca. 100 x 75 x 190 cm.  
4786000880 2.135.-
BANK STAY
Bezug: Dublin schwarz, Gestell Vierfuß Metall 
anthrazit matt, Maße B/H/T ca. 200 x 85 x 63 cm. 
4786001080 1.599.-
STUHL COSY
Bezug: Freiburg Q2 Stone, Gestell 
Stativ Metall Anthrazit. Optional mit 
Dreh-/Wipp-und Rückholfunktion 
gegen Mehrpreis. 4786000980

COUCHTISCH YONNA
schwenkbare Tischplatte 
Kerneiche natur gebürstet, 
Säule mit Lamellen Kern-
eiche natur sandgestrahlt, 
zusätzlicher Boden aus 
Parsolglas, Bodenplatte 
Holz anthrazit. B/H/T 
ca. 70 x 45 x 120 cm.  
4313000199 1.699.-

je499.-
PREISKNALLER 

Stuhl

GARNITUR PEARL
Bezug Stoff Loop white, Metallfuß schwarz matt, best. aus 1-Sitzer 
mit Armlehne rechts - Abschlussteil rund links, inkl. 2 Rückenkissen. 
Stellmaß ca. 272 x 116 cm. Ohne Zierkissen.  4252000382

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

5.699.-
Wohnkombination

VITRINE ANDRA
Eiche rustico hell furniert/anthrazit.
Inklusive Beleuchtung.  4786000180/-99  

1.954.-
Maße B/H/T ca.  
62 x 207 x 43 cm.

Maße B/H/T ca.  
62 x 174 x 43 cm.

1.793.-

Inklusive  
Beleuchtung!

6

Jetzt MwSt. sparen!

STEUERFREI SHOPPEN
bei Möbel- und Küchen-Neubestellungen
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Stressless® Sunrise  
zu Vorteilspreisen!

* UVP des Herstellers. ** Ehemalige UVP des Herstellers.

Stressless® Sunrise (M) mit Classic 

Untergestell inkl. Hocker in Leder  

„Batick“ nur € 2.149*  

statt € 2.699**

stressless.com

Vom 01.02. bis zum 31.03.2025 
erhalten Sie alle Stressless® 
Sunrise Modelle mit Hocker sowie 
die Stressless® Sunrise Home Office 
und Power™ Modelle in allen Farben, 
Bezugs- und Gestellvarianten zu 
attraktiven Vorteilspreisen. 

€ 650
sparen!

bis zu

Stressless® Sunrise (M) mit Signature Untergestell inkl. 

Hocker in Leder „Batick“ nur € 2.499* statt € 3.149**

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

Plus™ System

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

BalanceAdapt™

INTERLIVING BETTENSYSTEM SERIE 1414 – BOXSPRINGBETT
Bezug Stoff anthrazit, best. aus Kopfteil, Unterbau: BK II 51 Leichtfederkern, 
Obermatratze: Nero-S 7-Zonen-Mikro-Taschenfederkern-Matratze, Topper: 
VS0038 Aqua-Visco-Schaum, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Bezug: 95% Polyester, 
5% Polyamid. Ohne Plaid, Bettzeug und Kissen.  2914000100 INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

2.999.-
Boxspringbett – Serie 1414

NACHTKONSOLE
Bezug Stoff grau, Maße ca. B/H/T 
50 x 55 x 45 cm, Oberplatte Glas, 
Bezug: 95% Polyester, 5% Poly-
amid.  2914000199 399.-

www.stressless.com

Stressless® Scott mit Sirius  
Untergestell inkl. Heizung  
und Massagefunktion
in Leder „Batick“

jetzt 4.099,– eur* 
statt 4.799,– eur**

Stressless® Sam mit Holzfurnier  
und Disc Untergestell in Eiche inkl.  
Heizung und Massagefunktion  
in Leder „Batick“

jetzt 4.399,– eur* 
statt 5.099,– eur**

Jetzt

700,–
sparen!

2)Beim Kauf von Stressless® Sam oder Scott erhalten Sie jetzt die Option Heizung und Massagefunktion  
kostenlos dazu! Gültig ab 01.08.2024 für Stressless® Sam oder Scott  in allen Farben, Bezugs- und  
Gestellvarianten. * UVP des Herstellers. ** Ehemalige UVP des Herstellers.

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

Ganz entspannt
verwöhnen lassen!

Profitieren Sie jetzt: Option Heizung und Massagefunktion kostenlos2)!
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STEUERFREI SHOPPEN 19 MwSt.% GESCHENKT
 1) Mehr auf Seite 3

1)
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PREISBEISPIEL
inkl. 2x Lattenroste, inkl. 5-Zonen- 
Taschenfederkern-Matratzen je ca.  
90 x 200 cm.  0464000400

INTERLIVING BETTENSYSTEM  
SERIE 1416 – POLSTERBETT
Bezug Leder grau, best. aus Kopfteil und 
Bettrahmen, Metallfuß schwarz, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm. Ohne Lattenrost, Matratze, 
Bettzeug und Kissen.  2328000180

POLSTERBETT OC-PB23104
Bezug Stoff Feincord silver, Metallfuß 
schwarz, Liegefläche ca. 180 x 200 cm.  
Bezug: 100% Polyester. Ohne Bettzeug.

NACHTKONSOLE WÜRFEL
Bezug Stoff Elli pearl, Maße B/H/T ca. 
48 x 48 x 48 cm. Bezug: 93% Polyester,  
7% Viskose.  0464003199 199.-
HOCKERBANK
Bezug Stoff Elli pearl, Maße B/H/T ca.  
157 x 45 x 53 cm. Bezug: 93% Polyester,  
7% Viskose.  0464003199 449.-

NACHTKONSOLE
1 Schubkasten, Maße 
B/H/T ca. 51 x 58 x 39 cm. 
0611001699 Ruf Tiso

549.-

ECHT
LEDER

1.599.-
Polsterbett

PREISKNALLER

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

2.769.-
Polsterbett – Serie 1416

Inklusive Matratzen!

BOXSPRINGBETT MINERVA
Bezug Stoff dunkelgrau, Obermatratzen: 2x 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern H2/H3, Unterbau: QLX- 
System mit Motor, Fuß chrom, Liegefläche ca. 180 x  
200 cm. Bezug: 73% Polyvinylchlorid, 27% Baumwolle. 
Ohne Bettzeug, Plaid und Kissen.  0611004880 INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

4.699.-
Boxspringbett

Inklusive Motorverstellung!

8

Jetzt MwSt. sparen!

STEUERFREI SHOPPEN
bei Möbel- und Küchen-Neubestellungen
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Beleuchtung
gegen Mehrpreis.

INTERLIVING SCHLAFZIMMER 
SERIE 1032 – SCHLAFZIMMER-
KOMBINATION
Front Glas weiß/kieselgrau, 
Korpus kieselgrau, best. aus: 
Schwebetürenschrank, 3-trg., 
Maße ca. B/H/T 300 x 217 x 67 cm, 
Futonbett, mit Polsterkopfteil 
Kunstleder Havanna, 100% Poly-
urethan, Füße schieferfarbig, 
Liegefläche Maße ca. 180 x 200 
cm und Nachtkonsolen-Paar, 
Maße ca. B/H/T 60 x 48 x 42 cm. 
Ohne Lattenrost, Matratzen und 
Bettzeug.  2821000480

SCHUBKASTENKOMMODE
Maße ca. B/H/T 149 x 82 x 42 cm.  
2821000499

INTERLIVING 
SCHLAFZIMMER SERIE 1032 – 
SCHLAFZIMMER-KOMBINATION

199.-

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

2.699.-
Schlafzimmer

1.449.-

Funktionsbezug mit ClimateMesh (graue Seiten) 100% PES atmungsaktives 3D-Klimagewebe mit atmungsaktiver Klimawatte untersteppt.  
4 Matratzengriffe ermöglichen ein leichtes Drehen der Matratze.

Schlafen in 
perfekter Balance

499.-
7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN MATRATZE
Wendematratze mit Kaltschaumauflage, 500 Federn/m². Bezug 
Stoff Drell cool und warm, abnehmbar und waschbar bei 40 Grad. 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Höhe ca. 24 cm, preisgleich 80/100 x 
200 cm, Mehrpreis 120/140 x 200 cm  0328000101 HU-M150

TASCHENFEDERKERN MATRATZE
Hybride Variante mit Gelschaumauflage, 1300 Federn/m². H2 
plus oder H3 plus wählbar. Bezug Stoff Drell strech abnehmbar 
und waschbar bei 40 Grad. Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Höhe ca. 
24 cm, preisgleich 80/100 x 200 cm, Mehrpreis 120/140 x 200 cm 
0328000301 HU-M600

799.-STRETCHSTRETCH
THERMO COVER599.-STRETCHSTRETCH

THERMO COVER

TASCHENFEDERKERN MATRATZE
Boxspring Variante mit Kaltschaumauflage, 1000 Federn/m², H2, 
H3, H4 und H5 wählbar. Bezug Stoff Drell strech abnehmbar und 
waschbar bei 40 Grad. Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Höhe ca. 24 
cm, preisgleich 80/100 x 200 cm, Mehrpreis 120/140 x 200 cm 
0328000201 HU-M500

699.-STRETCHSTRETCH
THERMO COVER

TONNEN-TASCHENFEDER MATRATZE
VarioSense mit Gelschaumauflage, 700 Federn/m², H2 oder H3 
wählbar, Bezug Stoff Drell strech abnehmbar und waschbar bei 
40 Grad. Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Höhe ca. 24 cm, preisgleich 
80/100 x 200 cm, Mehrpreis 120/140 x 200 cm  0328000401 HU-M800

9

STEUERFREI SHOPPEN 19 MwSt.% GESCHENKT
 1) Mehr auf Seite 3

1)
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großzügige Liegefläche geräumige Bettkasten

VERWANDLUNGSSOFA
Bezug Stoff grün, Metallfuß schwarz, 
Maße B/H/T ca. 200 x 90 x 102 cm, 
Liegefläche ca. 150 x 200 cm, Sitz- 
und Liegehöhe ca. 47 cm. Inklusive 
2 Armteilkissen und Bettkasten. 
Bezug: 100% Polyester.   
0774003982 Talia

POLSTERLIEGE
Bezug Stoff City beige, Holzfüße schwarz, inkl. belüftetem Bett-
kasten und seitlich abklappbarem Federholzrahmen, Maße B/H/T 
ca. 128 x 90 x 208 cm, Liegefläche ca. 120 x 200 cm. Bezug: 100% 
Polyester. Inkl. 2 Betttaschen und USB, USB-C Anschluss. Ohne 
Matratze, Bettzeug und Deko.   0840001780  Happy

799.-
PREISKNALLER 

Verwandlungssofa

799.-
PREISKNALLER 

Polsterliege

REGAL
B/H/T ca.  
44 x 111 x 40 cm.
0772006220

109.-

1

10

Jetzt MwSt. sparen!

STEUERFREI SHOPPEN
bei Möbel- und Küchen-Neubestellungen
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CHEFSESSEL 
Kunstleder 70% Polyurethan/25% Poly-
ester/5% sonstige Fasern, höhenverstell-
bar, Wippmechanik, belastbar bis 120 kg, 
mit klappbaren Armlehnen.  1015002501 
Moritz Duo Collection

ROLLCONTAINER 
B/H/T ca.  
46 x 64 x 51 cm.
0772006212

SCHREIBTISCH 
B/H/T ca.  
180 x 69 x 89 cm.
0772006500/-006402

179.-

BÜRO-PROGRAMM
weiß supermatt/Asteiche Nach- 
bildung, Gestell Metall silber.  
Big Profi Office

AKTENSCHRANK 
B/H/T ca.  
82 x 218 x 40 cm.
0772006229/-03

REGAL 
B/H/T ca.  
82 x 111 x 40 cm.
0772006203

AKTENSCHRANK 
B/H/T ca.  
82 x 218 x 40 cm.
0772006231/-26/-03

379.- 249.- 449.-

329.-

219.-

SOFORT VERFÜGBAR!
Solange der Vorrat reicht.

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

259.-
PREISKNALLER 

Regal

B/H/T ca.  
82 x 111 x 40 cm
0772006221/-07

KOMMODE 
Kommode 1 Türig mit 
4 Schubkästen in pinie 
green matt, B/H/T 
ca. 129 x 87 x 45 cm 
0772007531

349.-
4ER-SET  
DRAHT METALLFÜSSE 
inkl. 2 Stützfüße,  
Ø Draht 1 cm.  
0772007590 29.95

4ER-SET  
QUADRAT METALLFÜSSE
inkl. 2 Stützfüße, Quer- 
schnitt ca. 2 x 2 cm  
0772007591 29.95

2

3

4

5

KOMMODE MIT 3 SCHUBKÄSTEN
in pinie green matt, B/H/T ca. 
119 x 67 x 45 cm, inkl. 
Quadratfuß  0772007536

KOMMODEN MIT 2 SCHUBKÄSTEN 
in anthrazit matt oder pinie green matt, 
B/H/T ca. 51 x 47 x 45 cm, inkl. Draht  
oder Quadratfuß  0772007514/-34

KOMMODENSERIE BETTY 
In verschiedenen Ausführungen, Farben und Fußvarianten wählbar.

99.-
PREISKNALLER 

Kommode

219.-
KOMMODE MIT 4 SCHUBKÄSTEN
in kreidegrau matt. B/H/T ca. 
119 x 87 x 45 cm, inkl.  
Drahtfuß  0772007528

KOMMODE MIT 3 SCHUBKÄSTEN
in anthrazit matt, B/H/T ca.  
81 x 64 x 45 cm, inkl.  
Quadratfuß  0772007515

KOMMODE MIT 5 SCHUBKÄSTEN
in kreidegrau matt, B/H/T ca. 
51 x 108 x 45 cm, inkl.  
Quadratfuß  0772007520

1 4

2 5

6

7

3

259.-

179.-

219.-

6

7
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STEUERFREI SHOPPEN 19 MwSt.% GESCHENKT
 1) Mehr auf Seite 3
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ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

199.95
229.95*UVP des 

  Herstellers

JOIE LITETRAX PRO
Komfortabler Buggy. Nutzbar bis 22 Kg. Schaumgefüllte Reifen,  
Gewicht ca. 10 kg, Faltmaß L/B/H ca. 58 x 27,6 x 104 cm. In 4 Farben 
erhältlich: Pebble, Shale, Laurel, Peacock. Nur solange Vorrat reicht. 
1199000220-23

SOLUTION G I-FIX PLUS
Autositz Gr. 2-3, 
ab 100 cm bis 150 cm 
10800059/10/12

SOLUTION G I-FIX
Autositz Gr. 2-3, 
ab 100 cm bis 150 cm 
10800059/04/05

169.95
PREISKNALLER 

199.95*UVP des 
  Herstellers

169.95
PREISKNALLER 

219.95*UVP des 
  Herstellers

Inklusive  
Regenverdeck!

Immer sicher 
      unterwegs.

KUSCHELIG WARM  
DURCH DEN WINTER! 

WINTERFUSSSACK EISBÄRCHEN
Gr. ca. 98 x 47 cm. Wind -und wasserabweisender Außen-
stoff und kuscheliges Fleece im Innenteil. In verschiede-
nen Farben erhältlich. Nur solange Vorrat reicht. 
11990002 20-23

59.95statt

42.95

 
*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers12

SENSATIONELLE ANGEBOTE
Jetzt zugreifen!
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Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

LED-DECKENLEUCHTE
Metall schwarz matt, IP 20, 1x 29W SMD-LED/
gesamt 3.300 Lumen/2.300-4.000 Kelvin, Ø/H 
ca. 46,5 x 10 cm. Inkl. Switch-Dimmer, Memo-
ryfunktion und Farbtemperaturwechsler. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.   
Trio 649614532

LED-DECKENLEUCHTE
Metall sandschwarz, 1x45W LED/gesamt 5.500 
Lumen/CCT 2.700-6.500 Kelvin, ø ca. 56 cm. 
Dimmbar, inkl. Fernbedienung und Farb-
temperaturwechsler. Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können 
nicht ausgetauscht werden.  
Fischer & Honsel 21529

179.-289.99

*UVP des 
  Herstellers

LED-DECKENLEUCHTE
Metall sandschwarz, weiß, matt, 33W LED/ge-
samt 3.900 Lumen/CCT 2.700-6.500 Kelvin, 
ø ca. 49 cm. Dimmbar, inkl. Fernbedienung 
und Farbtemperaturwechsler. Diese Leuchte 
enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs 
können nicht ausgetauscht werden.  
Fischer & Honsel 21296

179.-299.99

*UVP des 
  Herstellers89.95

125.-

*UVP des 
  Herstellers

LEUCHTEN SERIE 9338 – TISCHLEUCHTE
Metall chrom/Schirm weiß, 100% Polyester, E14 
max. 40W, Ø/H ca. 20 x 36 cm, ohne Leuchtmittel.   
IL50220301

149.-DECKENLEUCHTE
3x E14 max. 25W, 
ø/H ca. 55 x 28 cm.  
15633DS

LEUCHTENSERIE
Metall schwarz matt, Rauchglas, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration.
Globo

STEHLEUCHTE
6x E14 max. 25W, 
ø/H ca. 55 x 155 cm.  
15633SS

PENDELLEUCHTE
6x E14 max. 25W, 
ø/H ca. 55 x 120 cm.  
15633HS

229.- 259.-

Außergewöhnliche 
Tischleuchte!

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

29.95
PREISKNALLER 

409.99*UVP des 
  Herstellers

259.99*UVP des 
  Herstellers

439.99

*UVP des 
  Herstellers

13

PREIS-KNALLERNur für kurze Zeit!
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BADEMATTEN
versch. Farben, 100% Polyacryl 
0602022000-03

 
*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Topper aus TV Werbung

Der eazzzy Topper wertet Ihre aktuelle  
Schlafausstattung auf. Universell einsetzbar.

2 ca. 100 x 200 cm 99.95
*UVP des 
 Herstellers 189.95

3 ca. 120 x 200 cm 109.95
*UVP des 
 Herstellers 209.95

ca. 90 x 200 cm1
*UVP des 
 Herstellers 179.95

92.95
PREISKNALLER 

BADETEPPICH KLEIN 
Maße ca. 55 x 85 cm

19.95
44.99*UVP des 

  Herstellers

je 
BADETEPPICH GROSS  
Maße ca. 60 x100 cm

29.95
59.99*UVP des 

  Herstellers

je 

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

1

2

3

4

5

6

Druckentlastung: 
Gleicht Druckstellen 
einer Matratze aus 
und kann Verspan-
nungen vorbeugen

Ergonomisch:  
Verbessert den  
Liegekomfort

Optimales  
Schlafklima:  
Reguliert die nächt-
liche Transpiration 

Atmungsaktiv & 
perfekt für alle 
Jahreszeiten. 
Abnehmbarer Bezug 
mit Optiari-Step-
pung, bis zu 60° Grad 
waschbar

Allergikerfreundlich. 
Premium Qualität.

4 ca. 140 x 200 cm 129.95*UVP des 
 Herstellers 229.95

5 ca. 160 x 200 cm 159.95*UVP des 
 Herstellers 259.95

6 ca. 180 x 200 cm 179.95*UVP des 
 Herstellers 279.95

1046000100-05

14

TOP-SELLER SCHNÄPPCHEN
Schnell sein lohnt sich!
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ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

FEINE GLASKUNST
PRAKTISCH UND DEKORATIV

Dessin-Beispiel

Auf alle vorrätigen  
Kissen-Hüllen

40%
RABATT

Außer auf bereits  
reduzierte Ware.

HANDTUCH
ca. 50 x 100 cm

25.90

*UVP des 
  Herstellers

DUSCHTUCH
ca. 67 x 140 cm

32.95

*UVP des 
  Herstellers GLASSERIE

spülmaschinenfest, versch. 
Größen, z.B. Sektglas. 
Puccini

4.50
6.95*UVP des 

  Herstellers

je

Schnell zugreifen – 

was weg ist, ist weg!

9.95
PREISKNALLER 

je

Flauschig weich!
FROTTIERSERIE
100% Baumwolle, versch. 
Farben und Größen. 
0432950020-22 Scarlett

JETZT

15

PREIS-KNALLERNur für kurze Zeit!
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ML25-2.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop.  
Modell- und Farbabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Alle Maße ca.-Angaben. Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung! Verfügung nur  
solange Vorrat reicht. Gültig bis 22.02.2025

Inklusive Lieferung und Montage ab einem Einkaufswert von 1799.- € innerhalb unseres Einzugsgebietes.

Möbelland Hochtaunus GmbH
Niederstedter Weg 13a-17
61348 Bad Homburg v.d.H. moebelland.com

2-TLG. PFANNENSET
Edelstahl 18/10 rostfrei, PTFE-Anti-
haftbeschichtung, ergonomischen 
Griff, für alle Herdarten geeignet, 
backofengeeignet bis 180°C, best.  
aus: Pfannen Ø ca. 24 und Ø ca. 28 cm. 
0444032400  Nordic

49.-
2-TLG.

PREISKNALLER 

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

         • Praktisches Handgerät
     • Schnell & flexibel
   • Müheloses Schneiden
        • Spülmaschinengeeignet

Das innovative Schneidgerät, 
das die Küchenarbeit erleichtert.

SMART

NICER DICER 
 SMART 16.-

PREISKNALLER 

7-TLG. 

39.95*UVP des 
  Herstellers

AKTIONSKNALLER

Nur solange Vorrat reicht!

Montag bis Freitag: 9.30 – 19.00 Uhr
Samstag: 9.30 – 18.00 Uhr  
Telefon: 06172/1898-200

Wir sind für Sie da!

129.-*UVP des 
  Herstellers

1046000203



MARKEN-
KÜCHEN

BESTE

PINO-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM PN 80 
Front magnolienweiß, Arbeitsplatte Honig Eiche Nach-
bildung, best. aus Zeile mit Hochschrank und Hän-
gern. Ausgestattet mit hochwertigen Elektrogeräten 
und Einbauspüle. Maße ca. 270 cm. Ohne Deko.

Altus Kühlschrank  
KS910 (EEK E)*2

Individuell
     planbar!

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Amica Dunsthaube KH 17390 3S (EEK C)*1 

Beko Glaskeramik-Kochfeld HIC 64100 X
Altus Backofen BSN 1200 RX (EEK A)*1

Altus Kühlschrank KS910 (EEK E)*1 IHR MÖBELLAND ABHOLPREIS

1.998.-
Küchenzeile
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*Mehr Infos siehe Rückseite.

19%
GESCHENKT

MwSt.

*

Küchen · Möbel · Polster · Betten
Nur 

für kurze 
Zeit!
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1) Siehe Rückseite	

Energieeffizienzklasse (EEK) 
*1 Spektrum A+++ bis D 
*2 Spektrum A bis G

NOBILIA-KÜCHE LASER
Front und Arbeitsplatte Schwarz-
beton Nachbildung. Best. aus Hoch-
schrankelement und großer Insel. Mit 
Bora- Induktions-Kochfeld mit Mul-
denlüfter, Junker-Elektrogeräten inkl. 
2 Backöfen sowie Einbauspüle. Maße 
ca. 240 + 250 cm. Ohne Deko. Junker Kühlschrank 

JC30KCSE0 (EEK E)*2

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Bora Induktions-Kochfeld 
mit Muldenlüfter GP4U (EEK A)*1 
Junker Backofen JF1100061 (EEK A)*1 

Junker Backofen JF4677061 (EEK A)*1 

Junker Kühlschrank JC30KCSE0 (EEK E)*2

INKLUSIVE 
BORA 

Induktions-
Kochfeld mit 

Mulden- 
lüfter

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Dunsthaube LC67KHM60 (EEK B)*1 

Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17
Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1

Kühlschrank KI31RNSE0 (EEK E)*2

NOBILIA-LANDHAUSKÜCHE 
CASCADA
Front Lacklaminat steingrau, Kor-
pus steingrau, Nischenverkleidung 
und Arbeits- platten Master Oak 
Nachbildung. Mit Glashängeschrän-
ken in der Ausführung Feinsatinato 
Facettenschliff. Mit Elektrogeräten 
von Siemens und Einbauspüle. 
Maße ca. 230 x 370 cm. Ohne Deko.

Siemens Kühlschrank 
KI31RNSE0 (EEK E)*2

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

8.798.-
Nobilia-Küche

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

9.398.-
Nobilia-Küche

Individuell
     planbar!

INKLUSIVE

Induktions-Kochfeld mit Muldenlüfter

Flexible Planungs-Möglichkeiten mit absoluten Top-Marken!
BESTE KÜCHEN KAUF ICH HIER!BESTE KÜCHEN KAUF ICH HIER!



WERT-KÜCHE NORA 
Front und Korpus lavaschwarz, Arbeitsplatte lavaschwarz Struktur, best. aus Küchenzeile und 
Hochschrankelement mit Front in markanter Lamellen-optik herbstrot satin. Mit Elektrogeräten 
von AEG und Einbauspüle. Maße ca. 510 cm. Ohne Deko.

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Dunstabzugshaube DD5961V (EEK A)*1 

Glaskeramik-Kochfeld HK634060XB
Backofen BD320 (EEK A)*1

Kühlschrank NSK5O88ES (EEK E)*2

AEG Kühlschrank  
NSK5O88ES (EEK E)*2

Individuell
     planbar!

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-

KOCHFELD
mit integriertem
DUNSTABZUG

EXPRESS-KÜCHE MOON 
Front Lacklaminat schwarz matt, Korpus an- 
thrazit, Arbeitsplatte Steinstruktur schwarz. 
Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbau-
spüle. Maße ca. 315 + 274 cm. Ohne Deko.

Constructa Kühl-/Gefrier-
kombi CK131NSE0 (EEK E)*2

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Elica Glaskeramik-Kochfeld ZML8-80-U 
mit integriertem Dunstabzug (EEK A)*1

 

Backofen CF1M00050 (EEK A)*1

Kühl-/Gefrierkombi CK131NSE0 (EEK E)*2

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

6.999.-
Express-Küche

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

6.798.-
WERT-Küche

BESTE KÜCHEN KAUF ICH HIER!BESTE KÜCHEN KAUF ICH HIER! 19%
GESCHENKT

MwSt. *

Nur 
für kurze 

Zeit!

*Mehr Infos siehe Rückseite



Möbelland Hochtaunus GmbH
Niederstedter Weg 13a-17
61348 Bad Homburg v.d.H. moebelland.com

Montag bis Freitag: 9.30 – 19.00 Uhr
Samstag: 9.30 – 18.00 Uhr  
Telefon: 06172/1898-200

Wir sind für Sie da!

ML25-2.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 
61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Nicht gültig im 
Teppichland und im Online-Shop. Modell- und Farbabweichungen,  
Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Alle Maße ca.-Angaben.  
Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung!  
Verfügung nur solange Vorrat reicht. Gültig bis 22.02.2025
1) Lieferung, Montage & Anschlüsse gratis! Bei Küchen-Neukauf  
ab 4.000.- € Einkaufswert inklusive Lieferung innerhalb unseres Ein- 
zugsgebietes und Montage sowie Anschlüsse ab fertigen Installationen.  
Anschlüsse nur bei Küchen. Bei Comfortline- und Flexline-Produkten  
Lieferung und Montage gegen Aufpreis möglich. Nicht mit anderen  
Aktionen kombinierbar.
2) Ab 0% Finanzierung! Zinsfreie Finanzierung gilt nur für freigeplante  
Küchen ab einem Einkaufswert über 1.500,- €. Der Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins ab 0,00% p.a. 
bei einer Laufzeit von 12-72 Monaten & 30% Anzahlung, z.B.: 3.000,- €, Anzahlung 900,- € und 24 x 87,50 €. Partner ist die CRONBANK AG, Hans-Strothoff-Platz 1, 63303 Dreieich. Bonität vorausge-
setzt. Nicht mit anderen Rabatt- und Finanzierungskonditionen kombinierbar. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 17 Abs. 4 PAngV dar. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar.

Der Rundum-Sorglos-Vorteil beim Küchenkauf! Vertrauen Sie auf unsere 
jahrelange Küchen-Erfahrung. Kaufen Sie ihre perfekte Küche bei uns. 
Das Beste was Ihnen passieren kann. 

Individuelle Beratung & 3D-Planung, 
inkl. Aufmaß zu Hause

Finanzkauf ab 0% Zinsen2) 

bei bis zu 72 Monaten

Montage & Demontage inkl. Entsorgung 
Ihrer alten Küche und Altgeräte

Küchen-Schnell-Service  
ab 5 Werktagen!

Tiefpreis-Garantie – bei 
uns erhalten Sie immer 
den günstigsten Preis!

Eigene Schreinerei für spezielle 
Sonderanfertigungen.

5 Jahre Garantie auf Küchen und Elektro-
geräte unserer top Markenhersteller.

3D-Planung und online 3D- 
Küchenplaner.

Lieferung „just in time“ – Deutschland-, 
Europa- und Weltweit möglich.

Küchen und Möbel –  
alles aus einer Hand.

KÜCHEN-VOLLSERVICE100%

* Während der Aktion erhalten Kunden einen Rabatt, der der Mehrwertsteuer von 19% entspricht. Der effektive 

Preisnachlass beträgt 15,97% des Netto-Preises. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100,- €, die Höhe der MwSt. 

beträgt 19%, Sie sparen 15,97 €. Aus gesetzlichen Gründen kann die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen 

werden. Auf der Rechnung wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den 

reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf der Rechnung ausgewiesenen 

Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Gilt nur auf neugeplante und freigeplante Küchen, nur auf Holzteile. Aus-

genommen Artikel, die in unseren aktuellen Prospekten, Anzeigen und Mailings beworben werden. Ausgenom-

men Küchenblöcke, Granit, Elektrogeräte sowie die Marken Siemens, AEG, Miele, Quooker und Bora. Vorteil nicht 

anrechenbar auf bestehende Kaufverträge, reduzierte Artikel, Sonderpreise, Dauertiefpreise und Preisknaller. 

Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis 22.02.2025

19%
GESCHENKTMwSt. *

Nur 
für kurze 

Zeit!
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